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Aceiypoatoindlo

‘Eotw éva obvolo meptodixd dratayuévewy onuelny otov dfova twv mpaypatixedy apduony. To
olvoho autd didel Ta onuela dmouv Yo Aoy delypoata and to cuveyés ofua. Ag eivon T'
neplodog tne derypatodndlac. Me Bdomn tny 18t6tnTar Tng xatavoprc Dirac,

f#)o(t —to) = f(to)d(t —to),
yio e€aywyn deryudtov and éva ofua, oplleton 1 ‘ouvdptnon’ derypatoiniog
s(t)y=T Z 5(t —nT).

To anotéheopa g derypoatondioc touv ofatog f(t) eivor to yvéuevo autol Tou oRUATOS Pe
™ ‘ouvdptnon’ derypoatohndiog
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L) =T 3 fuT)o(t — nT).

H Serypoatohndio cuvendyetar meptodixonoinon oto gdopa twv ocuvyvothtwy. Ilpdyuatt o
petaoynuatiouds Fourier touv ofpartog f,(t) mpoxintet and ) ouvéhin tou F(w) ue 1o S(w), t0
petaoynuatioud Fourier tne s(t). Enedy| n s(t) eivor neptodixn ouvdptnom, unopel va napactodel
we ™ PoRleta pag oetpde Fourier, mou eivan 1 axdhouin

> t
s(t) = Z eJ¥mnT
n=-—o0o

apol ol cLVTEAESTES aUTHE Tne oetpdg Fourier eivar (oot pe ) povdda.
Ondte Pploxouvye

> 2mn
S =2 O(w— —).
@ =2r 3 o7
Enopévwe 1o anotéheopa tng ouvéhEng elvar
> 2mn
Fy(w) = Z Flw— T)



H ouvéptnon auti efvan mpogpavie meptodind, e epiodo T cuyvétnta derypatohndiog ws = 2.

Yto {htnuo av efvar duvatd v avaxoataoxevacVel 10 oUVEYEC ofjua amd To TEPIOBLXA TOV
delypata 6nwg oplodnxay mponyolueva anavtd to Yewpnua tng derypatolndlag.

Ocwpnpa derypatoindiog
Av 1o ofpa f(t) eivon nenepaouévne Lovne ouyvothtwy, dnhady, av
F(w) =0, |w| > wm,
T6Te apxel N ouyvoTnTa derypatodndiog va elvon peyodbtepn and ) ouyvétnta Nyquist,
ws > 2w,

yioo v umopel var amoxatactadel Télela To cuveyés ofua and To daxpltd mou BIdel 1 derypo-
Tohndia.

Y10 Uyfpa 5.1 qalvetar 1 TEPIOBIXOTOINGT TOU QACUATOS TWV GUYVOTATOY AGYw Oetyyo-
tohndiag oe cuvirixeg 1oyvog tou Yewpruatog tng derypatorndiog. H avaxataoxeur| tou ouve-

Yyfua 5.1: Ileprodixonoinomn tou gpdouatog

YOUS OHUATOG EMTUY YAVETAL YPNOILOTOWOVTAS €val @iATpo Tou bidel Téheta TV xVpla Tepiodo Tou
Fy(w)
1, |lw <%
Hw={ b 153
0, |w> %

ITpogavag €yovpe
F(w) = Hw)Fs(w).

O avtiotpogoc petaoynuatiopdéc Fourier tov H (w) eiva

1 t
h(t) = Tsinc%,
6mou sincx = % Ondte 1 mapeuBoly yo onotadfnote T Tou ¢ dideTon and v axdiouin
OLVENED
> m(t —nT)
t) = T)sinc————.
)= 3 FnT)sine™

n=—oo
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Av n ouyvétnta derypoatohndliog eivar xdtw and tn cuyvotnta Nyquist, téte mpoxinTouy
eMXAAOPEIC 0TO QAoUA TV CUYYVOTATWY, U anoTtéAeopa va eivar advvato vo avaxtriel Téleto To
ouveyés ofua. Ot ouyvotnteg mou Aoyw emxdiudng akrdlouv Yé€on ovopdlovton Peuddvuyec,
XL EIOAYOLY TAPUUOPPWOT) OTO CUVEYES ONHA.  LUVETKS TOTE Ol TUPATdVL eElOOOELS OEV
woyvouy. [a tov meptoptopd authc e Topaudppuwong cuviotdtar 1 yefon tou ¢giktpouv H(w)
ety T derypatohndio.

HMapaudppwon urope! enfong va etoaydel, €é0tw %t av xavonotodvta ot cuVdrxeg Tou Yewpth-
patog g derypatodndlog, av 1o @gidtpo tng mapeuPorrc dev eivon Wdavixd. Av dnhadr dev
yenotonomiel 1o 1davixd @iktpo, mou Bev elivar mpaxTXd VAOTOOIUWO, OANE %dmolo GANO Tou
va To mpooeyyilet, éyovtac yia mapdderypa TEnEpAcUEVNE didpxetag andxpton. Tétow @iktpa
napeuBoirc eivar tar axdroua
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1 t]<—

ho(t) = T ’ N 2
* holt) {0, 1> 3

. hl(t):ho(t)*ho(t):{ L(-1), <

0, oahAOU
[ hg(t) = hl(t) x ho(t)

Y10 LyAua 5.2 didetar n mopepfolf) ue ho(t) xau hi(t) yio évo nutovoeldés ofjpa pe apoud
delypara.
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Eyrua 5.2: TlapeyBols and to nhnoréotepo delypa (ho) 1 ta 800 mhnotéotepa delypata (hy).
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